

## Выставка поделок из природного материала «Осенние фантазии»

**Золотая осень** — это прекрасное время для творчества: природа сама предлагает нам красочный и интересный материал для вдохновения. Осенние листья такие яркие, красивые, ароматные – хочется набрать их побольше, и непременно сделать из них, что то интересное. Их можно поставить в вазу или засушить. А еще эти листья – отличный материал для творчества.

В нашей группе состоялась выставка поделок «Осенние фантазии».



Каждая работа – это произведение искусства. Есть даже целые картины из листьев, семян, коры.



На выставке представлены поделки, которые поразили оригинальностью задумки, техникой выполнения, своеобразием и неповторимостью.



**Картина «Осень на Байкале»** семья Софии Ж. **«Осенний букет»** работа семьи Вани



**Работа семьи  
Норика О.  
«Львенок»**



**Работа семьи  
Валерии Ш. «Сова»**

Организуя такие выставки, мы преследуем цель— совместная деятельность ребёнка и его родителей, развитие художественно-эстетического вкуса, развитие фантазии и воображения. Многие родители откликнулись на участие в выставке. Материалом для поделок послужили шишки, листья, рябина, мох, семечки, и многое другое. Сколько творчества, выдумки, фантазии было в каждой работе. Выражаем благодарность всем родителям за активное участие в выставке!

Воспитатель средней группы №1 Кравченко С.В.